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Ogłoszenia Parafialne na niedzielę 06 maja  2012 roku: 
1)  Kolekta dzisiejsza na potrzeby Parafii (Jamka, Lipowa, Karczów - dla siebie). 
2) O przygotowanie kościoła (proszę o podpis na liście obecności) poprosimy w sobotę 12.05.: DĄBROWA Pani-Stefania-Piłat, 
Pan-Jacek-Giza, Pani-Maria-oraz Roman-Niglus KARCZÓW Rodzina-Grzegorza-i Agaty-Jeziorańskich, Rodzina-Janusza-i Ewy-
Jędryszczyków, Rodzina-Andrzeja-i Anny-Prokopp N.JAMKA Rodzina-Anny-Dambon, Rodzina-Jana-i Ireny-Litwińców  
LIPOWA Pan-Bogdan-Zadrożny, Rodzina-Andrzeja-Zadrożnego-i Agnieszki-Kuszaj 
3) W niedzielę 13 maja na Górze św. Anny – Pielgrzymka Strażaków 

07 maja –  PONIEDZIAŁEK – NMP Matki Łaski Bożej                                Służba Dzieci Maryi b.c. 
Dąbrowa 18.30 Za + Marię Jóźków w r. śm.  stała i nabożeństwo majowe 

Karczów 19.30 Za ++ rodziców Eleonorę i Franciszka Jarząb, Piotra i Agatę Bąk oraz pokrewieństwo z obu stron  stała   

 i nabożeństwo majowe 

Nabożeństwo majowe: 18.30 Lipowa, N.Jamka, Sokolniki, 19.30 Dąbrowa – Krzyż ul. Wodociągowa 
08 maja - WTOREK - UROCZYSTOŚĆ  ŚW. STANISŁAWA, 

Biskupa i Męczennika, Głównego Patrona Polski i Opolskiego Seminarium 

Duchownego  

Opole – Półwieś 14.00 Pogrzeb + Józefy Harchala 

Dąbrowa 18.30 O błog. Boże, szczególnie zdrowie w rodzinie Gerc i nabożeństwo majowe 

Karczów 19.30 „Szkolna” (6)  W int. Stanisława Naróg w 80 r. ur. i nabożeństwo majowe 

Nabożeństwo majowe: 18.30 Lipowa, N.Jamka, Sokolniki, 19.30 Dąbrowa – Krzyż ul. Wodociągowa 
09 maja - ŚRODA 

N.Jamka 18.30 W 30 dzień po śmierci Dariusza Sinickiego 

Karczów 19.30 W 30 dzień po śmierci Anieli Olejnik (zam. Róża p.w. Matki Boskiej Gromnicznej, zel. M.Koksanowicz) 

Nabożeństwo majowe: 18.30 Dąbrowa-kościół, Lipowa, Sokolniki, 19.30 Dąbrowa – Krzyż ul. Wodociągowa 

10 maja - CZWARTEK 

Dąbrowa 18.30 Za + Jana Trymbulaka (+10.05.2004 r.) stała oraz Za ++ z rodzin Franke, Nowak, Micklich, Reiman,  

 Kühn stała i nabożeństwo majowe 

N.Jamka 19.30 „Szkolna” (P)  W int. Stanisława Stępnia z ok. r. ur.  stała i nabożeństwo majowe 

Nabożeństwo majowe: 18.30 Karczów, Lipowa, Sokolniki, 19.30 Dąbrowa – Krzyż ul. Wodociągowa 

11 maja - PIĄTEK 

Dąbrowa 18.30 „Szkolna” (6)   Za ++ Stanisława i Zofię Sołęgów stała i nabożeństwo majowe 

Karczów 19.30 Za ++ Gierc: Jan, Rozalia, brata Józefa, bratową Jadwigę oraz Wodeckich Zofię i  

Bazylego  stała i nabożeństwo majowe 

Nabożeństwo majowe: 18.30 Karczów, N.Jamka, Sokolniki, 19.30 Dąbrowa – Krzyż ul. Wodociągowa 

13 maja  2012  roku - NIEDZIELA  VI  WIELKANOCNA 

15 minut przed każdą Mszą św. – nabożeństwo majowe 

Lipowa Sobota 18.15 1) Za + Stanisławę Machnik w 1 r. śmierci  

2) W int. Róży Różańcowej p.w. Matki Boskiej Fatimskiej (zel. Zofia Dziedzic)  stała 

Dąbrowa Sobota 19.30 1) Za ++ Leona i Genowefę Kowalczyk stała 

2) Za + Stanisława Gawlik (+ 12.05.2002 r.)  stała 

Dąbrowa 8.00 1) W int. Teresy i Andrzeja Kurków w r. Ślubu oraz Ich dzieci i wnuków 

2) W int. Róży Różańcowej p.w. Matki Boskiej Fatimskiej i Ich rodzin (zel. R.Półtorak) stała 

N.Jamka 9.15  W int. żyjących na ziemi i w czyśćcu Parafian św. Wawrzyńca 

Karczów 10.30 Za + Krystynę Glensk w r. śm. (+13.05.2009 r.) stała 

Dąbrowa 11.45 Za + Celestyna Piórkowskiego w pierwszą rocznicę zakończenia ziemskiego życia (Roczek: Anna Homenda) 

Klasztor Misjonarzy Oblatów Maryi Niepokalanej w Bodzanowie - Dzień Przyjaciół Misji     
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Wyjazd (Lipowa-N.Jamka 8.45,Karczów 8.55, Dąbrowa - poczta – 9.00) 
Ogłoszenia Parafialne na niedzielę 13 maja  2012 roku: 

1) Kolekta dzisiejsza na potrzeby Parafii, na pokrycie kosztów ubezpieczenia obiektów parafialnych.  
2) O przygotowanie kościoła (proszę o podpis na liście obecności) poprosimy w sobotę 19.05.: DĄBROWA Rodzina-Czesława-i 
Anny-Krzywych, Rodzina-Bogdana-i Elżbiety-Partyków, Pani-Stefania-Bednarz  KARCZÓW Rodzina-Mikołaja-i Łucji-Prokopp, Rodzina-
Wojciecha-i Danuty-Pytel, Rodzina-Tomasza-i Beaty-Sokół  N.JAMKA Rodzina-Arkadiusza Stężały-i Magdaleny-Cicińskiej, Panowie-
Ryszard-i Henryk-Siembida  LIPOWA Pani-Krystyna-Kubów, Rodzina-Marka-Jankowskiego, Rodzina-Józefy-Bończuk 

3) Dzisiaj (zawsze w drugą niedzielę miesiąca), na Górze św. Anny, na Mszy św. o godz. 11.30 – błogosławieństwo matek w  
stanie błogosławionym. 

14 maja –  PONIEDZIAŁEK – ŚWIĘTO ŚW. MACIEJA, APOSTOŁA  

Dąbrowa 18.30 Procesja błagalna  o urodzaje i błogosławieństwo Boże w pracy z ok. Dni Krzyżowych i Msza św.: 

W int. Elżbiety i Romana Dworczak i Ich dzieci z rodzinami stała 

Nabożeństwo błagalne o urodzaje i błogosławieństwo Boże w pracy z ok. Dni Krzyżowych:  

18.30 Karczów - procesja, N.Jamka - procesja, Sokolniki, 19.30 Dąbrowa – Krzyż ul. Wodociągowa  

15 maja –  WTOREK – św. Izydora, oracza 

Dąbrowa 18.30 Procesja błagalna o urodzaje i błogosławieństwo w pracy z ok. św. Izydora i Dni Krzyżowych oraz  

Msza św.: Za ++ z rodziców Jadwigę i Franciszka Kościelny i pokrewieństwo z obu stron  stała 

Nabożeństwo błagalne o urodzaje i błogosławieństwo Boże w pracy z ok. św. Izydora i Dni Krzyżowych:  
18.30 Karczów - procesja, N.Jamka - procesja, Lipowa - procesja, Sokolniki, 19.30 Dąbrowa - Krzyż ul. Wodociągowa,  

16 maja – ŚRODA – ŚWIĘTO ŚW. ANDRZEJA BOBOLI, PREZBITERA I MĘCZENNIKA, PATRONA POLSKI 

Dąbrowa 18.30 Procesja błagalna  o urodzaje i błogosławieństwo Boże w pracy z ok. Dni Krzyżowych i Msza św.:  
Za ++ Jana Płaszczymąka z rodzicami Albiną i Wojciechem i Ich dziećmi oraz za ++ Zofię Biskup z całym pokrewieństwem 

Nabożeństwo błagalne o urodzaje i błogosławieństwo Boże w pracy z ok. Dni Krzyżowych:  

18.30 Karczów - procesja, N.Jamka - procesja, Sokolniki, 19.30 Dąbrowa – Krzyż ul. Wodociągowa  

17 maja - CZWARTEK 

Dąbrowa 18.30 W int. dzieci: Grażyny i Jolanty z rodzinami oraz Ks. Romana (zam. Czesław Dyjur) stała i nab.  majowe 

Nabożeństwo majowe: 18.30 Karczów, N.Jamka, Lipowa, Sokolniki, 19.30 Dąbrowa – Krzyż ul. Wodociągowa 

18 maja –  PIĄTEK – św. Jana I, papieża i męczennika lub bł.Stanisława Papczyńskiego, prezbitera 

Dąbrowa 18.30 „Szkolna”(I) W int. Dawidka Podsiadło z ok. r. ur. stała i nabożeństwo majowe z nowenną do Ducha Świętego  

Nabożeństwo majowe z nowenną do Ducha Świętego: 18.30 Karczów, N.Jamka, Lipowa, Sokolniki, 19.30 Dąbrowa – Krzyż ul. Wodociągowa 

19 maja - SOBOTA – św. Urbana I, papieża i męczennika 

Dąbrowa – parking przed Urzędem Gminy 10.00 Wyjazd rowerzystów na pielgrzymkę na Górę św. Anny 

20.05.2012 r.- NIEDZIELA - UROCZYSTOŚĆ WNIEBOWSTĄPIENIA PAŃSKIEGO 

15 minut przed każdą Mszą św. – nabożeństwo majowe i Nowenna do Ducha Świętego   
Lipowa Sobota 18.15 Za +  Ojca Ks. Proboszcza Jerzego Bonka (+17.05.1993) stała 

Dąbrowa Sobota 19.30 Procesja błagalna  o urodzaje i błogosławieństwo Boże w pracy z ok. św. Urbana i Msza św.:  

Za + Józefa Wicher w 1 r. śmierci 

Dąbrowa 8.00 Za ++ Kużel: Rozalię, Katarzynę, Franciszka oraz z rodziny Łaciakstała  

                                                 oraz  Za + Reginę Kusiak w r. śm. (+18.05.2009r.)  stała   

N.Jamka 9.15 W int. rodziny Ryszarda i Henryka Siembidów  stała 

Karczów 10.30 W int. Karoliny Wojciechowskiej z ok. 18 r. ur. 

Dąbrowa 11.45 W int. Anny i Mariana Korłub Ich dzieci i wnuków stała 

Ogłoszenia Parafialne na niedzielę  20  maja  2012 roku: 
1) Kolekta dzisiejsza przeznaczona jest na remont „Domu Katechetycznego” w Dąbrowie.  
2) O przygotowanie kościoła (proszę o podpis na liście obecności) poprosimy w sobotę 26.05.: DĄBROWA Rodzina-Pawła-i 
Danuty-Stasiów, Pani-Bronisława-Poślińska, Rodzina-Andrzeja-i Małgorzaty-Poślińskich  KARCZÓW Pani-Józef-Placha, 
Rodzina-Heleny-Drozdowskiej, Państwo-Piotr Placha-i Edyta Bojzan  N.JAMKA Rodzina-Kazimiery-Stężała, Rodzina-Tadeusza-i 
Grażyny-Komierzyńskich  LIPOWA Rodzina-Mariana-i Rozwity-Brosławskich, Rodzina-Tomasza-i Żanety-Makuch 
 3) Zapowiedzi: Roman Grzebiela z Wierzbia i Katarzyna Sąsiadek z Dąbrowy  zap. I 

21 maja – PONIEDZIAŁEK – św. Jana Nepomucena, prezbitera i męczennika 

Dąbrowa 18.30 Za ++ Jana, Józefę, Janinę, Julię, Jadwigę, Józefa, Gertrudę Kaczan oraz pokrewieństwo  stała 

 i nabożeństwo majowe z nowenną do Ducha Świętego 

N.Jamka 19.30 Celebracja liturgiczna przed Bierzmowaniem dla klas I gimnazjalnych z Sakramentem Pokuty i Pojednania 
Nabożeństwo majowe z nowenną do Ducha Świętego: 18.30 Karczów, Lipowa, Sokolniki, 19.30 Dąbrowa – Krzyż ul. Wodociągowa 

22 maja - WTOREK – św. Rity z Cascia, zakonnicy 

Dąbrowa – kaplica u Sióstr 8.00 W int. Siostry Julietty z ok. zakonnych imienin  stała i nabożeństwo majowe z  

nowenną do Ducha Świętego 
Nabożeństwo majowe z nowenną do Ducha Świętego: 18.30 Karczów, N.Jamka, Lipowa, Sokolniki, 19.30 Dąbrowa – Krzyż ul. Wodociągowa 



 

23 maja - ŚRODA 

Dąbrowa 18.30 Za ++ Ślozowskich:  rodziców Marię i Michała, siostrę Stanisławę, braci Bronisława, Józefa i Piotra  

 stała i nabożeństwo majowe z nowenną do Ducha Świętego 
Nabożeństwo majowe z nowenną do Ducha Świętego: 18.30 Karczów, N.Jamka, Lipowa, Sokolniki, 19.30 Dąbrowa – Krzyż ul. Wodociągowa 

24 maja –  CZWARTEK – Najświętszej Maryi Panny, Wspomożycieli Wiernych 
Karczów 19.30 „Szkolna” (II) W int. żyjących na ziemi i w czyśćcu Parafian  i nabożeństwo majowe z nowenną do  Ducha Świętego 

Nabożeństwo majowe z nowenną do Ducha Świętego: 18.30 N.Jamka, Lipowa, Sokolniki, 19.30 Dąbrowa – Krzyż ul. Wodociągowa, kościół 

25 maja –  PIĄTEK - św. Bedy Czcigodnego, prezbitera i doktora Kościoła,  

św. Grzegorza VII, papieża, św. Marii Magdaleny de Pazzi, dziewicy 

Dąbrowa 18.30 „Szkolna” (II)  Za + Eugenię Olender w  r. narodzin do wieczności (+ 25.05.2010 r.)  stała i  

nabożeństwo majowe z nowenną do Ducha Świętego 

Karczów 19.30 Za + Anielę Sąsiadek w pierwszą rocznicę zakończenia ziemskiego życia  
Nabożeństwo majowe z nowenną do Ducha Świętego: 18.30 Karczów, N.Jamka, Lipowa, Sokolniki, 19.30 Dąbrowa – Krzyż ul. Wodociągowa 

26 maja –  SOBOTA - św. Filipa Nereusza, prezbitera – DZIEŃ MATKI 

0 godz.1000 w Katedrze Opolskiej święcenia kapłańskie absolwentów Wyższego Seminarium Duchownego w Opolu – o godz.  
1100 wszystkie dzwony naszej Parafii oznajmią moment święceń. 

27 MAJA 2012 - NIEDZIELA - UROCZYSTOŚĆ  ZESŁANIA  DUCHA  ŚWIĘTEGO 

15 minut przed każdą Mszą św. – nabożeństwo ku czci Ducha Świętego 

Dziś za pobożne i publiczne odmówienie Veni Creator Spiritus można zyskać odpust zupełny pod zwykłymi warunkami. 
                     Lipowa Sobota 18.15 W int. Krystyny Kubów, Jej dzieci i wnuków stała 

                    Dąbrowa Sobota 19.30 Dziękczynno – przebłagalna i z prośbą o dalsze Boże błog. dla Józefa Półtoraka z ok. 60 r. ur.   

                    Dąbrowa 8.00 Za ++ Helenę i Jana Kowalskich oraz Ich + syna Jana stała 

                    N.Jamka 9.15 W int. żyjących na ziemi i w czyśćcu Parafian  

                    Karczów 10.30 Za ++ Władysława i Stefanię Dajczak, Bernarda, Rozalię i Ludwika Półtorak  stała 

                    Dąbrowa 11.45 Za ++ Jacka Szyszko w r. śmierci oraz rodziców   stała 

Ogłoszenia Parafialne na niedzielę 27 maja  2012 roku: 
1) Kolekta dzisiejsza na potrzeby Parafii (Jamka, Lipowa, Karczów - dla siebie).Po Mszy św. na cele dobroczynne. 
2) O przygotowanie kościoła (proszę o podpis na liście obecności) poprosimy w sobotę 02.06.: DĄBROWA  Rodzina-Mateusza-i 
Anny-Marciniak, Rodzina-Zygmunta-i Haliny-Jagielskich, Rodzina-Adama-i Anety-Jagielskich KARCZÓW Rodzina-Józefa-i Ireny-   
                              Gerców, Rodzina-Dariusza-i Katarzyny-Nowak, Pani-Waleria-Wodecka-Rudyk N.JAMKA Rodzina-Jana-i   
                               Krystyny-Siembidów, Pani-Helena-Sypioł  LIPOWA Pani-Wanda –Molenda, Rodzina-Ryszard-i Maria-Zadrożny 

                                 3) W niedzielę 03.06. na Górze św. Anny Pielgrzymka Mniejszości Narodowych. 
                                 4) Zapowiedzi: Roman Grzebiela z Wierzbia i Katarzyna Sąsiadek z Dąbrowy  zap. II 

Koniec okresu wielkanocnego – rozpoczyna się Okres zwykły (8 tydzień) 

28 MAJA -  PONIEDZIAŁEK – ŚWIĘTO NMP MATKI KOŚCIOŁA                  Służba Dzieci Maryi b. 
15 minut przed każdą Mszą św. – nabożeństwo majowe 

Dąbrowa 8.15 Za ++ z rodzin Bil, Buczny, Sonnek i Sopa oraz za + Urszulę Niesporek stała  oraz Za ++ Weronikę i  

               Dionizego Szymaczewskich, Ich rodziców i rodzeństwo stała 

Kamień Śl. 10.00 DIECEZJALNY DZIEŃ MODLITW ROLNIKÓW  

Lipowa 17.30 „Szkolna” (P)  można zamówić intencję Mszy św.  

Dąbrowa 18.30„Szkolna” (III) W 30 dzień po śmierci Andrzeja Zasadniego 

Karczów 19.30 „Szkolna” (III)  W int. rodziny Kocot  stała 

29 maja – WTOREK - św. Urszuli Ledóchowskiej, dziewicy  

Dąbrowa 8.00 Za + ks. dziekana Joachima Morcinka, lat 76, emerytowanego proboszcza parafii Kujakowice Górne. i nabożeństwo majowe 

Nabożeństwo majowe: 18.30 Karczów, Lipowa, N.Jamka, Sokolniki, 19.30 Dąbrowa – Krzyż ul. Wodociągowa  

30 maja – ŚRODA – św. Jana Sarkandra, prezbitera i męczennika lub św. Zdzisławy 

Dąbrowa 18.30 W int. Anieli Gaczewskiej i Jej rodziny  stała i nabożeństwo majowe 

Nabożeństwo majowe: 18.30 Karczów, Lipowa, N.Jamka, Sokolniki, 19.30 Dąbrowa – Krzyż ul. Wodociągowa  

31 maja – CZWARTEK – ŚWIĘTO NAWIEDZENIA N.M.P.    Służba Dzieci Maryi b. 
Karczów 17.30 „Szkolna” Za + Kazimierza Bartków w r. śm. (+01.06.2009 r.) stała i nabożeństwo majowe 

Dąbrowa 18.30 Za ++ rodziców Ernesta i Marię Gryszok oraz braci i bratanka stała 

Nabożeństwo majowe: 18.30 Lipowa, N.Jamka, Sokolniki, 19.30 Dąbrowa – Krzyż ul. Wodociągowa, kościół – 18.30 

Miesiąc czerwiec poświęcony jest  Najświętszemu Sercu Pana Jezusa. 
KORONKA DO NAJŚWIĘTSZEGO SERCA PANA JEZUSA. Ojciec Pio codziennie odmawiał tę Koronkę w intencji ludzi, którzy polecali się jego modlitwom. 

Zachęcamy wszystkich do codziennego jej odmawiania. 
0 mój Jezu. Ty powiedziałeś: „Zaprawdę mówię Warn. proście, a otrzymacie, szukajcie, a znajdziecie, pukajcie, a będzie Warn otworzone", wysłuchaj mnie, gdyż, pukam, 
szukam i proszę o łaskę (podać intencją modlitwy)  Ojcze nasz.... Zdrowaś Maryjo.... Chwała Ojcu... 

Najświętsze Serce Jezusa, ufam Ci i w Tobie pokładam nadzieję. 



O mój Jezu, Ty powiedziałeś: „Zaprawdę mówię Warn, o cokolwiek będziecie prosić Ojca w imię moje da Wam", wysłuchaj mnie. gdyż proszę Ojca w Twoje imię o łaskę (podać 
intencję modlitwy)   Ojcze nasz... Zdrowaś  Maryjo... Chwała Ojcu... 

Najświętsze Serce Jezusa, ufam Ci i w Tobie pokładam nadzieję. 
O mój Jezu, Ty powiedziałeś: „Zaprawdę mówię Warn, niebo i ziemia przeminą, ale moje słowa nie przeminą", wysłuchaj mnie, gdyż zachęcony Twoimi słowami proszę 
o łaskę (podać intencje modlitwy)   Ojcze nasz.... Zdrowaś Maryjo.... Chwała Ojcu... 

Najświętsze Serce Jezusa, ufam Ci i w Tobie pokładam nadzieję. 
O Najświętsze Serce Jezusa, dla którego jest niemożliwe tylko to. aby nie mieć litości dla strapionych, dlatego miej litość nad nami, biednymi grzesznikami, i udziel nam łask, 
o które Cię prosimy za pośrednictwem Niepokalanego Serca Maryi, Twojej i naszej Matki. Św. Józefie, Przybrany Ojcze Jezusa Chrystusa,  
módl się za nami. Witaj Królowo... 

 01 czerwca – PIERWSZY PIĄTEK MIESIĄCA – św. Justyna, męczennika 

Sakramentalne odwiedziny chorych i starszych Parafian 

Dąbrowa 17.30 SAKRAMENT POKUTY I POJEDNANIA – 18.00 Nabożeństwo ku czci Najświętszego Serca Pana Jezusa 

i o 18.30 W int. dzieci i młodych naszej Parafii (zam. M. Szyryk) stała oraz W int. Karoliny Kornatowskiej z ok. r. ur. 

Karczów19.15 SAKRAMENT POKUTY I POJEDNANIA – Różaniec a po Nim, Msza św. Intencja zbiorowa – w 
 trakcie Mszy św. zmiana tajemnic Różańca 

02 czerwca –  PIERWSZA SOBOTA MIESIĄCA – św. męczenników Marcelina i Piotra  

lub bł.Sadoka i Towarzyszy, męczenników lub Najświętszej Maryi Panny Łaskawej 

Dąbrowa 8.00 Intencja zbiorowa, Zmiana tajemnic Różańca:  Papieska intencja misyjna: - tę intencję odmawiamy do 12 
czerwca, do 19 - intencje poszczególnych Róż, do 26 o pokój w naszym sercu, rodzinie, miejscu zamieszkania, miejscu pracy, na 
świecie, do 03 lipca - o pobożne przeżycie wakacji i urlopów. 

03.06.2012 - NIEDZIELA - UROCZYSTOŚĆ  NAJŚWIĘTSZEJ  TRÓJCY 

15 minut przed każdą Mszą św. – nabożeństwo ku czci Trójcy Najświętszej 
Lipowa Sobota – godz.17.45 Sakrament Pokuty i Pojednania z ok. Bożego Ciała i o godz. 18.15 Za ++ Marię i 

Szymona Bonk oraz z rodzin Bonk - Jureczko stała  – 30 minut przed Mszą św. Różaniec a w trakcie Mszy św. zmiana tajemnic Różańca 

Dąbrowa Sobota 19.30 W int. Anny Płaszczymąka z ok. 50 r. ur. 

Dąbrowa 8.00 Za ++ męża Franciszka Kamińskiego (+ 02.06.2007 r.), rodziców Józefę i Franciszka Olender, Ich rodziców i 

rodzeństwo stała oraz Za ++ Mariannę Dajczak, Rozalię i Franciszka Sójkę i siostrę Stefanię stała 

N.Jamka 9.15
  
Za ++ Franciszkę i Stanisława oraz Zenobię Rozińskich  stała – 30 minut przed Mszą św. Różaniec a w  

trakcie Mszy św. zmiana tajemnic Różańca 
Karczów 10.30 Za ++ rodziców Jadwigę i Józefa Drozd oraz rodzeństwo (zam. Maria Olender)  stała 

Dąbrowa 11.45  W int. Anny Cebulla z ok. r. ur.  stała 

Ogłoszenia Parafialne na niedzielę  03 czerwca  2012 roku: 
1) Kolekta dzisiejsza przeznaczona jest potrzeby Diecezji i Seminarium. 
2) O przygotowanie kościoła (proszę o podpis na liście obecności) na Boże Ciało , poprosimy w środę 06.06.: KARCZÓW Pani-
Renata-Iwańska, Rodzina-Romana-i Stanisławy-Musiał, Rodzina-Franciszka-i Bożeny-Wojtynów  LIPOWA Pan-Grzegorz-
Wilczek, Rodzina-Jana-Kwietnia, Pan-Roman-Dziedzic, Rodzina-Doroty-Juszczak-Jaskuła / Trasę  i przygotowanie, i obsługę 
liturgiczną (czytania, psalm, modl. wiernych, przyniesienie darów) Bożego Ciała: Dąbrowa ul. Kolejowa i Ciepielowicka i początek 
Ks.J.Sztonyka Karczów ul. Wiejska, Opolska, Leśna, Dąbrowska (domki), Zakładowa Lipowa dawny PGR i górka Lipowej 
O przygotowanie kościoła (proszę o podpis na liście obecności) poprosimy w sobotę 09.06.: DĄBROWA Pani-Maria -oraz 
Wiesław-Kamionka, Rodzina-Marcina-i Sylwii-Łazowskich, Rodzina-Stanisława-i Katarzyny-Krzywych KARCZÓW  Pan-Marian-
Mikłuszka, Rodzina-Mariana-i Iwony-Mikłuszka, Rodzina-Mieczysława-i Beaty-Jurczyk N.JAMKA Rodzina-Tomasza Hudyma-i 
Izabeli Kowalik, Rodzina-Józefy-Nowakowskiej LIPOWA Rodzina-Alicji-Juszczak, Rodzina-Andrzeja-i Wiesławy-Machników 
3) W przyszłą sobotę (09.06), w Dąbrowie, w kościele - NAUKA PRZEDCHRZCIELNA – po Mszy św.  
4) Zapowiedzi: Roman Grzebiela z Wierzbia i Katarzyna Sąsiadek z Dąbrowy  zap. III 

Piotr Morawski i Beata Morka oboje z Ciepielowic  zap. I 
5) Na Górze św.Anny: - w niedzielę, 10 czerwca, Pielgrzymka Sołtysów i Rad Sołeckich  
6) Dzisiaj kończy się okres Sakramentu Pokuty i Pojednania i Komunii Wielkanocnej. 
04 czerwca - PONIEDZIAŁEK  
Dąbrowa 18.30 Dziękczynno-przebłagalna w int. Genowefy i Edwarda Stasiak oraz Ich dzieci z rodzinami stała 

N.Jamka 19.30 Adoracja Jezusa w Najświętszym Sakramencie  i Sakrament Pokuty i Pojednania a po Nim  

Msza św. Za + Ks. Józefa Maciaszka (+04.06.1994) stała  

05 czerwca –  WTOREK – św. Bonifacego, biskupa i męczennika 

Karczów 12.30 LITURGIA GODZIN – Modlitwa południowa i rozpoczęcie Wieczystej Adoracji Jezusa obecnego  

            w Najświętszym Sakramencie ślubowanej przez naszą Diecezję: 12. 30-13. 30 Róża Różańcowa  p.w.  

                   Najświętszej Maryi Panny Różańcowej (zel. Kazimiera Chruściel)  13. 30-14. 30 Róża Różańcowa  

                     p.w. Matki Boskiej Gromnicznej (zel. Maria Koksanowicz)  14. 30-15. 30 Róża Różańcowa  p.w.  

                    Matki Boskiej Opolskiej (zel. Jolanta Jakubek)  15. 30-16. 30 Róża Różańcowa  p.w. Świętej  

                 Faustyny Kowalskiej (zel. Roksana Czech)  16. 30-17. 30 Róża Różańcowa  p.w. Wniebowzięcia 

           Najświętszej Maryi Panny (zel. Anna Olender)  17.30-18.30 Pozostali Parafianie z Karczowa 18.00  

            Sakrament Pokuty i Pojednania, i błogosławieństwo sakramentalne, i zakończenie Adoracji, i Msza św.:  



W int. Piotra Gruntowskiego z ok. r. ur.  stała 


